

娱乐 | 星闻



黄晓明“全家福”被港媒曝光。
小图疑为Angelababy所拍。

黄晓明为妈妈庆生, Angelababy“入镜”全家福

Angelababy 是怎么走奶奶路线的

都说想要一个男人的心就要霸占他的胃,但是在过门之前想要抓住一个男人的心,最有效的办法就是讨好他的妈。奶奶(婆婆)一句话秒灭小伙伴们的千言万语。近日黄晓明带着杨颖(Angelababy)和父母去韩国旅游,并为母亲大人庆生,被港媒爆出黄家“全家福”。照片里黄晓明双臂张开,搂着父亲和 Angelababy 的肩膀,而 baby 和黄爸黄妈其乐融融的模样,颇有“准媳妇”的架式。有不少粉丝看到后,趁机催婚,并表示之前黄晓明微博晒的妈妈生日照就是出自 baby 之手。Angelababy 是怎样“融入黄家”,走好奶奶路线的呢?下面咱们就八一八。



2010年已经四人行。今年夏威夷游,杨颖也陪同。

●做“跟得”小媳妇:所谓跟得就是跟得上,贴得紧。走奶奶路线,当然要担起陪住、陪玩、陪聊的准儿媳义务啦。自从今年2月 Angelababy 与黄晓明恋情公开后,小两口并没只顾甜蜜二人行,反而常常被媒体拍到“四人行”。据港媒爆料,“四人行”在两人恋情还未公开时就发生过了(2010年黄晓明过生日时, Angelababy 与黄爸黄妈喝茶被香港周刊拍到),今年年初恋情未公开时,黄晓明带父母同游英国、法国巴黎、美国夏威夷及拉斯韦加斯, Angelababy 均有陪同,兼做摄影师。春节期间 baby 陪黄晓明回青岛见家长,第二天就陪黄妈妈逛街买东西;之后黄晓明回京,黄爸黄妈同行, Angelababy 亦跟随,在北京机场,她与黄爸有说有笑,态度温顺。这次同游韩国为黄妈庆生, baby 再做摄影师,将黄家三口其乐融融景象入镜,再次跟“未来奶奶”拉近关系。

●嘴巴甜会卖乖:一张嘴可比蜜糖甜,谁都喜欢被“捧”的感觉。但怎么能马屁不拍到马腿上,就要有“慧根”了。 Angelababy 近日做宣传时,透露自己是个喜欢热闹的人,希望跟黄晓明结婚后,可以跟自己父母、对方父母都住在同一个屋檐下!(一般儿媳妇都不这么想的啊)并表示未来要更努力工作,赚钱买栋大房子,“在一起就是一个家,一个人住就不是。”这分明是向未来奶奶卖乖嘛——意思是说,奶奶请放心,黄晓明娶了我也不会忘记娘,我们全家人就是要在一起、在一起!而且买大房子的钱,我会努力赚回来的,不让你出!(这么贴心的潜台词,未来奶奶能不开心吗?)



陪黄晓明青岛探亲,之后陪黄爸爸聊天, Angelababy 就没换行头。

●姿态放低不高调: 靚模出身的 Angelababy 一贯走的是性感风,自从恋情曝光后, baby 的姿态放低不少,收起了过分性感的战衣。此次出游韩国,有网友目睹黄家一行四人现身首尔机场和著名景点南山塔, baby 被粉丝认出后,礼貌地婉拒了粉丝的拍照要求(拒绝?是不想让未来奶奶被打扰吗)。此外,从曝光的四人行照片中,眼尖的你会发现, Angelababy 的着装走起了“邻家少女”低调风。青岛探亲照和北京陪行照都是同样打扮:一件粉色毛毛外套配黑色手包,没换行头啊(女明星不都爱臭美吗)。新曝光的全家福中,她也是一身黑,丝毫不抢“未来奶奶”的风头。这么识做的小姐,黄妈赶紧拍板,让孝顺儿子黄晓明娶回家吧。

“花花”7门科目要补考 围观娱乐圈的学渣们

毕业季将到,近日“快男”的“花花”华晨宇被曝7门挂科,要补考才能毕业。有媒体称,花花为了补考,连录制新节目《花儿与少年》时都随身携带“马哲”教材去欧洲偷空温书。到底神马情况?昨日记者电话联系了花花读书的学校——武汉音乐学院的教研科,了解情况。对方表示,作为武汉音乐学院2010级通俗演唱专业学生,花花确实有7门科目需要补考,目前他已补考了“马哲”方面的4个必修科目,而剩下的3科必须在4月30日前跟相关科目老师联系补考。而华晨宇方面,其经纪人昨日因开会缘故未能及时回应。

挂科7门会被退学吗?不会!

昨日传出花花7门挂科的消息,小伙伴们就不淡定了,除了回忆大学苦逼的学习生活之外,不禁好奇,这么多科目不及格,花花同学会不会毕不了业?根据曝光的补考名单来看,花花挂科7门中,有6门必修课和1门选修课,包括《马克思主义基本原理》1、2、《通俗演唱》6、7等在内。武汉音乐学院教研科值班老师向记者表示,“这不是挂几科被退学的问题。根据入学前发的《学籍管理条例》,学生只要修满了学分就可以毕业。但是如果必修课补考还不过的话,就不能毕业,必须延毕重修。”另外,记者跟武汉音乐学院的学生了解到,学校对选修课要求,是修满24分就可以毕业了。所以选修课如果之前学分修满了,是不用重修的。

补考要交补考费吗?不用交!

小伙伴们在重庆大学生活时,爆料当年大学挂科时,补考是要交补考费的,有的学生为了交补考费,还曾经跟宿舍的哥们儿借钱。花花不及格7门科目,得要交多少钱呢?据武汉音乐学院教研科的老师回应,学校的学生补考时不用交钱,“我们不需要补考费的”。真是业界良心啊。据悉,该院校一年的学费是1.5万元。

除了花花,娱乐圈学渣还有哪些?

每个学霸身边就有一个学渣。别不服气,“星你”的都敏俊叫兽饰演者金秀贤欧巴,也是个考大学复考4次的学渣啊。华人娱乐圈里的学渣也不少,其实学历只是一个参考而已,在娱乐圈混还是要看演技和才艺啊。

这些天王天后们学历都不高:港台娱乐圈天王天后们学历真的高,中学学历的星星们就有周润发、刘德华、梁朝伟、张学友、郭富城、周杰伦、谢霆锋、容祖儿、舒淇、杨千嬅……成龙还是小学学历。

内地明星也有不少高考落榜需要复读重考的,包括孙海英、蒋雯丽、巩俐等。汤唯复考3年,2000年才考入中央戏剧学院表演系,“谋女郎”周冬雨被网友爆料其高考文化成绩为285分,其中数学13分,英语26分,只能踩线进北电,央视主持人王小丫也曾被曝第一年参加高考时,数学才考了20分,差一点就拿“鸭蛋”了。

大学挂科的没毕业的也不少:原来挂科的不止花花一个。最近名声在外的奶茶妹妹章泽天,被网友爆料称大二期间挂科4门。而苏有朋、黎明、李玟等都是大学肄业。南都供稿



原来他们都是学渣啊



杨千嬅、容祖儿、周杰伦都只有中学学历。



周冬雨踩线进北电。章泽天也曾挂科。汤唯高考考了3年。